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Justerandes sign Utdragsbestyrkande

§ 155

Förlikningsavtal-Troxhammar 8:26 (Enlunda bussdepå) (KS17/155)

Beslut

Förslag till Kommunstyrelsen
Kommunstyrelsen föreslår Kommunfullmäktige godkänna föreliggande förslag till 
förlikningsavtal med fastighetsägaren till fastigheten Troxhammar 8:26.
_____

Särskilt yttrande
Ulrika Sandin (MP) inkommer med ett särskilt yttrande.
_____

Sammanfattning
Detta ärende redovisar förslag till förlikningsavtal med fastighetsägaren till 
fastigheten Troxhammar 8:26. Kommunen bedriver tre st parallella spår i syfte att 
möjliggöra en evakuering av befintlig bussdepå i Tappström till Enlunda. Dels har 
den inställda lantmäteriförrättningen överklagats till Mark& miljödomstolen, dels 
har en tilläggsbestämmelse om att det endast går att bilda en tomt antagits av 
kommunfullmäktige och dels har fortsatta förlikningsdiskussioner förts med berörd 
fastighetsägare. Detta har nu resulterat i bilagda förslag till förlikningsavtal. Förutom 
ersättning för marken erhåller fastighetsägaren ersättning för störningar av sin 
hästverksamhet. Därutöver får fastighetsägaren möjlighet att förvärva mark som 
denne arrenderar i dag.

Beslutsunderlag
 Tjänsteutlåtande - Förlikningsavtal-Troxhammar 8:26 (Enlunda bussdepå)
 Förlikningsavtal med bilagor

Expedieras till
Teknik- och exploateringskontoret
Ekonomienheten
Fastighetsägaren till Troxhammar 8:26
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Förlikningsavtal – Troxhammar 8:26 (Enlunda bussdepå)
Dnr  KS17/155

Miljöpartiet de gröna beklagar att kommunen valde att anlägga bussdepån på en mark som 
kommer att orsaka stora miljökonsekvenser samt olägenheter för markägare i området. Vi 
bestrider inte det faktum att markägaren tilldelas ersättning för de olägenheter som hen 
kommer att drabbas av men vi anser att det är ett oansvarigt sätt att hantera 
kommuninvånarnas skattemedel. 

Ulrika Sandin
Miljöpartiet de gröna Mälaröarna
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